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Mita kussakin laatikossa on laskettu? Kirjoita selitykset laatikoihin. Kirjoita selityksesi
kokonaisina virkkeina!

Talvi on tulossa ja Veikon pitaa uusi ikkunan tiivisteet. Ikkunan leveys on 50 cm ja
korkeus kolme kertaa niin paljon kuin leveys. Samanlaisia ikkunoita on yhteensa nelja. 1
m tiivistettd maksaa 2 €. Kuinka paljon Veikko tarvitsee tiivistetta ja kuinka paljon se

maksaa?
1) 3-50cm = 150 cm 2)2-50cm + 2-150cm = 400 cm
3) 400cm = 4 m 4) 4-4m = 16m

5) 16m -2 £=32¢€
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Laita seuraavat sievennyksen vaiheet oikeaan jarjestykseen. Kirjoita my&s perustelusi
oikeita kasitteita kayttaen!

Sievennyksen vaiheet
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Jarjestys
(kirjain)

Perustelu
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Ennen—jalkeen sarjakuva 1

ENNEN JALKEEN

Miten kuvasarjaan voisi liittaa kaikki nelja peruslaskutoimitusta? Kerro matematiikan
symbolikiella!

Keksitko viela muita tapoja?
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Ennen—jalkeen sarjakuva 2

ENNEN JALKEEN

Kuvaile muutosta, jonka naet kuvasarjassa. Kayta luonnollista kieltd ja matematiikan
symbolikielta!

Keksitkod vield muita ratkaisuja?
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